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MUZEUL ŞCOLII – VEDERE GENERALĂ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Înfiinţat în anul 2002 colţul de etnografie și folclor prezintă obiecte  de 
artă populară din zona Argeș, donate de membrii cercului de folclor ,,Tradiţii” 
care își desfășoară activitatea în școala noastră. 
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LADA DE ZESTRE 
 
 
 

 
 
 
 Nelipsită din casele ţărănești odinioară, lada de zestre este una dintre 
cele mai vechi piese ale expoziţiei. Era folosită pentru depozitarea macatelor și 
velinţelor, a costumelor populare și ștergarelor pe care le primeau fetele ca 
zestre când se măritau. 
 Este adusă din comuna Hârsești, judeţul Argeș, și a fost primită de la 
mama ei de o femeie care astăzi ar fi avut 91 de ani. 
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ROTAN 

 
 

 

 
 
 
 
 Rotanul este un instrument cu ajutorul căruia se înșiră lâna pe mosorul 
necesar la războiul de ţesut. Lâna de pe ghem se prinde pe mosor și apoi se 
învârte roata. 
 Acest obiect este adus din localitatea Domnești, unde a fost descoperit în 
podul unei case vechi și era folosit în perioada interbelică. 
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VELINŢĂ ALEASĂ 
 

 
 

Velinţele, mai ales cele cu alesături, reprezentau mândria ţărăncilor, 
datorită nu numai frumuseţii, dar mai ales dificultăţii cu care se ţeseau. Mai 
întâi se vopsea lâna în culorile necesare, apoi se alegeau iţele și abia apoi se 
monta războiul și începea munca propriu-zisă. 

Această velinţa este adusă din localitatea Bârla, fiind păstrată într-o ladă 
de zestre cu levănţică câteva zeci de ani. 
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LĂCRIŢA 
 

 

 
 
 
 
 

 Era un obiect nelipsit din casa ţărăncilor harnice. Ea folosea la 
depozitarea suveicilor, ţevilor, bobinelor, fuselor și ghemelor de lână, adică 
toate cele necesare unei femei pentru lucru. 

 Această lăcriţă a fost donată de către Maria  Petre din Brădet care cu 
greu s-a îndurat să renunţe la ea deși avea 76 de ani. 
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VESTĂ DE SĂRBĂTOARE 
 
 

 
 

           Această vestă din secolul al XIX –lea este confecţionată din aba și cusută 
cu fir de lână și lamé cu punctul numit ,, în urma aculuí”. 
            A fost cumpărată  în anul 2002 la  târgul de la Balaci, jud Teleorman. 
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COSTUM POPULAR DIN ZONA OLTENIEI 
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RĂSUCITORUL 
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ŞTERGARUL 
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TRAISTA ŢĂRĂNEASCĂ 
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SPETE PENTRU RĂZBOIUL DE ŢESUT 
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FUSUL ŞI FURCA DE TORS 

 


